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Αθήνα, 13/01/2017 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Θέμα: «Επί πτυχίω εξεταστική Ιανουαρίου 2017– Δηλώσεις οφειλόμενων εαρινών μαθημάτων»  
 

Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων στις 29-12-2016 για τους επί 
πτυχίω φοιτητές αναφορικά με το ζήτημα της διπλής εξεταστικής του Φεβρουαρίου 2017 το Υπουργείο Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων επισημαίνει ότι πρόκειται για μια προσωρινή λύση που θα ισχύσει μόνο την φετινή 
χρονιά. Πρόκειται για μέτρο ρυθμιστικού χαρακτήρα. Σύμφωνα με νομοσχέδιο που θα κατατεθεί σύντομα, από την 
επόμενη χρονιά την ευθύνη για τον καθορισμό των εξεταστικών περιόδων θα έχουν οι Σχολές με τους εσωτερικούς 
τους κανονισμούς. 

Κατά συνέπεια οι επί πτυχίω φοιτητές της Σχολής, οι οποίοι έχουν υπερβεί το 10ο εξάμηνο 

σπουδών και πρόκειται να συμμετάσχουν στην επί πτυχίω εξεταστική των εαρινών μαθημάτων, 

θα πρέπει να δηλώσουν τα οφειλόμενα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν 

χειρόγραφα στη Γραμματεία της Σχολής από Δευτέρα 16 Ιανουαρίου έως και Τετάρτη 18 

Ιανουαρίου 2017 και ώρα 11:00 – 14:00 .  

 

Το πρόγραμμα εξετάσεων των επί πτυχίω φοιτητών στα εαρινά μαθήματα θα «τρέξει» παράλληλα 

(εμβόλιμα) με το πρόγραμμα εξετάσεων των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου, δηλαδή στο 

διάστημα από 23/01/2017 έως 17/02/2017. 

 

Σημ. Ι: Δικαίωμα συμμετοχής στην επί πτυχίω εξεταστική εαρινών μαθημάτων έχουν οι φοιτητές 

που δεν έχουν προβιβάσιμο βαθμό σ’ αυτά.  

Σημ. ΙΙ: Όσοι λάβουν προβιβάσιμο βαθμό στην εξεταστική αυτή, δεν θα έχουν δυνατότητα 

βελτίωσης σε επόμενες εξεταστικές.  

Σημ. IΙΙ: Οι φοιτητές που οφείλουν συνθετικά μαθήματα θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τους 

καθηγητές που τους παρακολούθησαν προκειμένου να καθοριστεί αν μπορούν να δώσουν.  

 

Οι δηλώσεις των εαρινών μαθημάτων θα πραγματοποιηθούν χειρόγραφα στη Γραμματεία.  

Περίοδος υποβολής των χειρόγραφων δηλώσεων: από 16/01/2017 έως 18/01/2017 

(Οι παραπάνω ημερομηνίες θα τηρηθούν αυστηρά). 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


